



В Батыревском районе перед судом предстанет руководитель фирмы, обвиняемый в мошенничестве в сфере предпринимательской деятельности

Батыревским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя одной из местных коммерческих организаций. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159.4 УК РФ (мошенничество, сопряженное с преднамеренным неисполнением договорных обязательств в сфере предпринимательской деятельности).

По версии следствия, 28 февраля 2013 года в селе Батырево Батыревского района обвиняемый ввел ответственного сотрудника администрации Батыревского района в заблуждение относительно того, что завершит исполнение всех обязательств по муниципальному контракту на строительство бизнес-инкубатора, заключенному с возглавляемой им фирмой, и в ближайшее время установит на этом строительном объекте дизельную электростанцию, а пока – попросил подписать акт, в соответствии с которым якобы все работы по договору были выполнены. В результате бюджету Батыревского района был причинен ущерб на общую сумму свыше 478 тысяч рублей. Факт неисполнения всех своих обязательств подрядчиком был выявлен в ходе проверки, проведенной территориальным управлением Росфиннадзора в Чувашской Республике в мае 2014 года. И только после этого дизельная электростанция все же была установлена.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Батыревский районный суд для рассмотрения по существу.

05 Марта 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/901578>